



口子窖



多曲并用 自然兼香

10年陈建议零售价 408元/瓶

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平对国防和军队改革研讨会作出重要指示强调 认真总结运用改革成功经验 奋力开创改革强军新局面

■记者 梅常伟

新华社北京9月21日电 国防和军队改革研讨会9月21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。

他强调,党的十八大以来,党中央和中央军委以前所未有的决心和力度,全面实施改革强军战略,深入破解长期制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题,深化国防和军队改革取得历史性成就,人民

军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。要认真总结运用改革成功经验,把握新的形势和任务要求,聚焦备战打仗,勇于开拓创新,扎实抓好既定改革任务落实,加强后续改革筹划,奋力开创改革强军新局面,

为实现建军一百年奋斗目标提供强大动力。

会议传达学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮总结了这一轮国防和军队改革取得的重大成效和经验,部署

了后续改革筹划工作。中共中央政治局委员、中央军委副主席又侠围绕深刻领会改革强军战略、确保改革务求实效提出要求。

会上,12个单位结合工作实际,就这一轮国防和军队改革有关情况作了

交流发言。

中央军委委员李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军委联指中心、各战区、各军兵种、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队有关负责同志等参加会议。

奋进新征程 建功新时代
非凡的成就



真心为民践初心

——我市“三个维度”推动“一改两为”落地见效

记者 冯冬梅 王晨



烈山镇南庄村大力发展特色种植,带动村民增收致富。

一以贯之严作风
让干部锤炼更强“硬度”

习近平总书记强调:“作风问题关系人心向背,关系党的执政基础。”

没有过硬的作风,一切都是空谈。市委主要领导高度重视作风建设,坚持顶格推进、顶格部署,并在全市改进工作作风为民办实事为企业优环境暨双招双引大会、全市创建一流营商环境工作动员部署会、全省落实“一改两为”创优营商环境工作推进会、全市年轻干部座谈会等重要场合,对加强作风建设作出重要指示。全市广大干部职工立足全局、放眼长远,把作风建设融入实际工作中,主动投身疫情防控、“双招双引”、“五群十链”产业发展、乡村振兴等重大工作,用行动证明、用数据说话、用成绩比拼,用各项工作的争先进位助推经济社会跨越发展。

在作风建设这条赛道上,我市一刻没有松、半步没有退。年初,市委组织部创新推出干部作风“多角度”监督机制,精心挑选40名“严选任、改作风、树导向”监督员,以独特的监督方式为党员干部“把脉”,用“专业眼光”查找“六不”现象,督促全市各级党员干部进一步改进作风,积极投身淮北更高质量转型发展。

“省委提出‘一改两为五做到’要求,并且印发《关于进一步改进作风的若干举措》,拿出20条‘硬核’举措,解决作风建设中存在的突出问题。淮北创新打造的监督员,与省委靶向发力改作风一脉相承、前后呼应,是顶层部署在地方的生动探索与实践。”市委组织部有关负责同志介绍。监督员对全市干部选拔任用工作、干部改进工作作风、优化政治生态情况进行监督,进一步树牢“以实绩论英雄、凭实绩用干部”的鲜明导向,让“躺平式干部”躺不住,让混日子的没有市场。

监督员如何选拔?市委组织部立了标尺。在统筹考虑推荐人选的岗位、专业、工作经历的基础上,市委组织部从纪检系统、群团部门、企业和基层代表等不同层面选聘“严选任、改作风、树导向”监督员。他们遍布各行各业、各个领域,不仅政治觉悟高、担当意识强、奉献精神足,也具备各自特有的专业知识领域,消除了拿捏不准、把握不透、掌握不清的监督盲区,有效提升监督能力。

监督员监督什么?市委组织部给了方向。一是强化日常监督。通过随机暗访、电话抽查等方式掌握问题线索,对党员干部不担当不作为、作风不实等突出问题,第一时间向组织部门反馈;及时参加全市综合考核和选人用人专项检查,对相关单位选人用人工作成效、新选拔任用干部现实表现等情况作出客观评价。二是强化专项监督。

手机一扫,“码”上监督,动动手指,作风问题一网打尽。在我市,纪委与企业、群众之间实现了沟通交流零距离面对面。市纪委监委在全市不同地区、领域分级分类授牌设立60+N个“改进作风、廉洁护航”基层监测点,既“以下看上,以下评上”,通过基层监测点对全市各级党政机关和部门单位存在的“四风”等问题进行监督,又“以上访下,以上查下”,对监测点作风建设进行重点监控。据统计,全市在一县三区、淮北高新区共设立60+N个“改进作风、廉洁护航”专项行动基层监测点,这些监测点作为专项行动的“瞭望哨”,围绕六个方面问题表现,及时梳理汇总全市各级党政机关存在的“四风”问题,向市纪委监委党风政风监督室反馈。

全市纪检监察机关严格落实中央八项规定精神,密切关注“四风”苗头性、倾向性、隐蔽性问题,扎实开展作风建设专项行动,对影响党中央决策部署贯彻落实、漠视侵害群众利益等突出问题。下一步,市委组织部还将结合全市中心工作,组织开展优化营商环境等专项督

查,重点检查党员干部是否存在解决服务经济社会发展不作为慢作为和损害营商环境等突出问题。

改作风是一场攻坚战、持久战,稍有松懈,“四风”问题就可能反弹回潮、卷土重来。全市纪检监察机关聚焦贯彻落实省委、市委改进工作作风为民办实事为企业优环境大会精神,研究谋划具体举措,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,以有力有效监督为推动省委有关决策部署落实落地、落深落细提供坚强纪律保障。

手机一扫,“码”上监督,动动手指,作风问题一网打尽。在我市,纪委与企业、群众之间实现了沟通交流零距离面对面。市纪委监委在全市不同地区、领域分级分类授牌设立60+N个“改进作风、廉洁护航”基层监测点,既“以下看上,以下评上”,通过基层监测点对全市各级党政机关和部门单位存在的“四风”等问题进行监督,又“以上访下,以上查下”,对监测点作风建设进行重点监控。据统计,全市在一县三区、淮北高新区共设立60+N个“改进作风、廉洁护航”专项行动基层监测点,这些监测点作为专项行动的“瞭望哨”,围绕六个方面问题表现,及时梳理汇总全市各级党政机关存在的“四风”问题,向市纪委监委党风政风监督室反馈。

全市纪检监察机关严格落实中央八项规定精神,密切关注“四风”苗头性、倾向性、隐蔽性问题,扎实开展作风建设专项行动,对影响党中央决策部署贯彻落实、漠视侵害群众利益等突出问题。下一步,市委组织部还将结合全市中心工作,组织开展优化营商环境等专项督

查,查处不尊重规律、不尊重客观实际和群众需求的乱作为问题以及推诿扯皮、玩忽职守、不思进取的不作为问题,让“躺平式干部”躺不住、让混日子的没有市场。

全市纪检监察机关持之以恒健全作风建设长效机制,围绕公款旅游、绕道旅游等突出问题开展调研,及时分析研判纠治“四风”新情况新问题,向市委专题报告。扎实做好单位集中购酒、公务用酒、公职人员操办婚丧嫁娶事宜日常报备,推动完善公务用车管理、工会经费收支管理等制度规定。以节点为“考点”,健全完善节前教育提醒、通报曝光,节中监督检查、明察暗访,节后严查快处、推动整改工作机制,扎紧织密纪律监督网。开展领导干部及其亲属经商办企业大排查大起底,督促党员干部摒除特权思想,严格家风家教。

为了推动作风建设向基层延伸,市纪检监察机关、市委组织部还联合下发《关于在全市村(社区)干部队伍中开展“改进作风、头雁领航”专项行动的实施方案》,在广大的村(社区)“两委”班子成员中推动“四学、四查、四改、四提升”。专项行动实施以来,广大的村(社区)干部特别是带头人进一步提升先进性意识,以作风建设推动村级集体经济发展、农村人居环境整治、基层网格化治理等工作,不断提高服务群众、保障民生、促进发展的能力水平。

除了纪检监察机关和组织部门,各县区都在出“实招”、抓“实改”,推动作风建设走深走实:

▶▶下转第4版

开辟陆海新通道 打造航运新枢纽

——淮北港孙疃码头工程建设见闻

■记者 吴永生
通讯员 李天功 李莹

九月的淮北,热火朝天,各大重点项目抢抓有利时机,科学谋划,在保证质量的前提下,不断加快工程建设进度,一幅幅奋臂挥汗的繁忙画面展现在人们眼前,充满了斗志昂扬的建设激情。

近日,记者到淮北港孙疃码头工程建设现场采访时看到,道路对港、水工码头、路域房建等各项工程正有序推进,大型机械在工作人员的驾驶下有序地忙碌着,满载建筑材料的工程车辆来回穿梭,300多名建设工人通力协作,埋头奋进,施工现场一派火热,一个定位高端的内河航道码头已初现雏形。

淮北港孙疃码头工程位于濉溪县孙疃镇浍河南岸,距浍河航道入淮口140公里。拟建5个500吨兼顾1000吨经营性泊位,主要装卸、转运煤炭、钢材、矿建材料等。泊位总长度380米,宽25米,后陆域包括煤炭堆场、杂货堆场、矿建材料堆场以及仓储、生产生活辅助设施等。该工程投资概算6亿元,总占地面积266.6亩,设计年通过能力572万吨,设计年吞吐量540万

吨。其航道经过宿州市埇桥区、蚌埠市五河县入淮河航道,过洪泽湖,到杭甬运河与长江航道衔接,联通出海口。淮北港孙疃码头工程建成后,将成为淮北地区投资规模最大、功能平台最齐全的综合型港口和淮北地区重要的省际航道,将依托浍河航道经济便捷的水路运输条件和优越的集疏运条件,为皖北经济和社会发展服务,成为皖北地区大宗货物通江达海、远赴重洋的便捷航道。

据悉,淮北港孙疃码头工程由安徽省交通勘察设计院有限公司承担设计,安徽水安建设集团股份有限公司负责施工,已完成投资2亿元。安徽水安建设集团股份有限公司淮北港孙疃码头工程项目总工程师汪正盛介绍,目前,码头建设进展顺利,四项子工程中的三项已经完成工程量的70%以上,预计今年10月份可进入设备安装阶段,12月份完成安装工程,明年4月份可投入运营。

▶▶下转第3版

奋战三季度
跑出加速度

前8个月我市对“一带一路” 沿线国家进出口总值19.6亿元 较去年同期增长16.8%

■记者 黄旭 通讯员 邱艳

本报讯 据淮北海关统计,前8个月,我市对“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”沿线国家(以下简称“沿线国家”)进出口19.6亿元人民币,较去年同期(下同)增长16.8%,占同期我市进出口总值的28.2%。其中,出口17.3亿元,增长11.1%;进口2.3亿元,增长91.3%。

民营企业、国有企业不同程度增长。前8个月,我市民营企业对沿线国家进出口12.1亿元,增长21.4%,占比62%;外商投资企业进出口5亿元,占比25.6%。国有企业进出口2.4亿元,增长155%,占比12.4%。

主要进出口市场为印度、马来西亚、印度尼西亚。前8个月,我市对印度进出口4.3亿元,占比22.2%;对马来西亚进出口3.4亿元,增长29%,占比17.3%;对印度尼西亚进出口2.4亿元,增长212.2%,占比12.4%。

▶▶“快乐健身”就在身边
▶▶美丽乡村颜值再提升
▶▶一瓶水·传递爱

详见5版

详见6版

详见7版